Отзыв

на выпускную квалификационную работу студента исторического факультета Фабера Всеволода Андреевича

Методологические аспекты обучения иноязычному дискурсу в жанре публичного выступления

Выпускная квалификационная работа Фабера Всеволода Андреевича направлена на исследование одной из актуальных тем современной методики – обучение иноязычному дискурсу в жанре публичного выступления на уроках английского языка в средней школе.

Работа с иноязычным дискурсом, изучение особенностей ораторских выступлений, методов работы над ораторской речью и формирование коммуникативной компетенции на уроках английского языка в средней школе имеет важное значение в настоящее время, поскольку, несмотря на существование обширного списка работ по данной теме, целостный аргументированный подход, объясняющий специфику работы с жанром публичного выступления в средней школе, отсутствует.

Данная исследовательская работа носит глубокий системный характер. Автор анализирует различные подходы и теории относительно работы с иноязычным дискурсом, специфику обучения публичному выступлению на уроках английского языка и влияние на эффективность образовательного процесса, приводит серию собственных методических разработок по обучению публичному выступлению.

Работа над исследованием осуществлялась в течение двух лет, апробирована на конференциях, по теме исследования опубликованы научные статьи. Работа выполнена самостоятельно. Изложение материала представлено полно и убедительно. Выводы автора логичны и аргументированы. Выпускная квалификационная работа Фабера Всеволода заслуживает высокой оценки. Научный руководитель:

к. филол. н.,

доц. кафедры английского языка

КГПУ им. В.П. Астафьева

КГПУ им. В.П. Астафьева

Начальник общего отдела

Колесова Н.В.